MamsATKa No Bonpocam NpMMeHeHUs HOpM NocTaHoBneHust Ne713

(paspaboTaHa ans uenen npuMeHeHUs MHAUBUAYaNbHbIMY NPeanpUHMMAaTENSMU, OCYLLECTBISOLLUMM
MMMNOPT TOBAPOB 1 (UNn) peanusaumio Ha Tepputopun Pecnybnukn Benapychb)

MuguBuayanbHbI npegnpuHumartens (ganee — UMM) npuobpetaet ToBap B Poccurickon
Pepnepaumnm

1. UM nmnopTtep n aBnaetca nnatenswmukom HAC

1.1 UM vmnopTep, aBnawwmnca nnatenswmkom HAC, peanusyet ToBap B COGCTBEHHOM
PO3HUYHOW CeTU

1.2 UM vmnopTep, AaBnawowmunca nnatenbswmkom HAC, noctaBnseT ToBap X03siMCTBYHOLLEMY
CyOGBLeKTy Aons nocnegyloLlen peanmsaumm B PO3HUYHOW CETU 110 OMITYyCKHOU UeHe umrnopmepa c
H/C, mo ecmb, 8 daHHOM ripumepe o 104,16 pybned.

2. UM nmnopTtep n He aBnsAeTcs nnarenbwmkom HAC

2.1 UM umnopTep, He aBnswminca nnartenbwukom HOC, peannsyeT ToBap B COGCTBEHHOM
PO3HUYHOW CeTH

3. UM sensaerca nnarenswmkom HOC

4. UM He sBnseTca nnatenswmkom HOC

OtnyckHas ueHa umnoptepa ¢ HOC = koHTpakTHas ueHa (no kypcy HEPB Ha gaty onpuxogoBaHus) +
pacxofpbl N0 MMMOPTY (TAMOXKEHHbIE MOLLUNMHBI U COOPbLI, TPAHCTMOPTHLIE PACXOAbI A0 CKNaaa, UHble
pacxofpbl B COOTBETCTBMM C 3aKOHOAATENBLCTBOM) + PacxoAbl N0 CTPaxoBaHWUIo + Haabaska umnoprepa +
HIC (B cooTBeTcTBUM ¢ Hanoroebim kogekcom Pecnybnvku benapycs).

lMpumep 1:

KOHTPaKTHas LeHa KypTku My>ckon — 1 243 pocc. pybns;

kypc 100 pocc. pybnewn Ha 27.10.2022 — 4,0238 6en. pybns (gata onpuxoaoBaHus);

pacxoabl No uMnopTty — 5 pybnen;

pacxofbl Mo CTpaxoBaHuto — 1 pyorb;

HapbaBka umnopTepa — NpegenbHas MakcuMarnbHas 55 npoueHToB (cTonbey, 1 npunoxeHus 1
noctaHoBneHus Ne 713);

HOC — 20 npoueHTOoB.
KoHmpakmHas yeHa= 1 243 * 0,040238+5+1 = 56 pybnel
OmnyckHas yeHa umrnopmepa 6e3 HAC = 56 +56 * 0,55= 86,8 pybnel

OmnyckHas yeHa umnopmepa ¢ HC = 86,8%1,2 =104,16 pybnel

Pos3HnyHaga ueHa nmnoptepa = OTnyckHada LeHa nmnoptepa 6e3 HOC + Toprosas Han6aska + HOC.
lMpumep 2:
ycnosus npymepa 1 1

ToproBasi HagbaBka — npefernbHas MakcumansHasa 55 npoueHToB (ctonbel 2 npunoxeHus 1
noctaHoBneHus Ne 713).

PosHuyHas ueHa 6e3 H/JC = 86,8 + 86,8 * 0,55 = 134,54 pybns

PosHuyHas yeHa ¢ HOC = 134,54 * 1,2 = 161,44 pybns



OTnyckHas ueHa nvnopTtepa = KOHTpakTHas LueHa (no kypcy HEPB Ha gaty onpuxogoBaHus) + pacxoapl
Mo MMNOPTY (TaMOXEHHbIe MOLUMNMHBI 1 COOpbI, TPAHCMOPTHBIE Pacxodbl 4O CKNada, UHble pacxodbl B
COOTBETCTBMM C 3aKOHOAATENbCTBOM) + pacxofbl MO CTpaxoBaHuio + HagbaBka umnopTepa + cymma
BBo3Horo H/C.

lMpumep 3:

KOHTPaKTHas LeHa KypTku My>ckon — 1 243 pocc. pybns;

kypc 100 pocc. pybnewn Ha 27.10.2022 — 4,0238 6en. pybns

pacxoabl No uMnopTy — 5 pybnen;

pacxofbl Mo CTpaxoBaHuto — 1 pybrb;

HapbaBka mnopTepa — NpegenbHas MakcuMarnbHasa 55 npoueHToB (cTonbey, 1 npunoxeHus 1
noctaHoBneHus Ne 713);

cymma Beo3Horo HAC — 10 pybnen.
KoHmpakmHas yeHa= 1 243 * 0,040238+5+1 = 56 pybnel
OmnyckHas yeHa umnopmepa = 56 +56 * 0,55 +10 = 96,8 pybred.

Po3HnyHasg ueHa nmnoptepa = OTnyckHasa LieHa nMmnopTtepa 6e3 yyeta ynnayeHHoro BBo3Horo HAC +
ToproBasi Hagbaska+ cymma BBo3Horo HAC.

lNpumep 4.
ycrnosusi npumepa 3 u

ToproBasi HagbaBka — npegeribHass MakcmarnbHasa 55 npoueHToB (cTondew 2 npunoxeHus 1
noctaHoBneHus Ne 713).

PosHuyHas yeHa umnopmepa = 56 * 1,55 *1,55 + 10 =144,54 pybns.

2.2. Ml umnoprep, He aBnswwmnca nnartenbwmkom HOC, nocTtaBnsieT ToBap X03ANCTBYHOLLEMY
Ccy6beKkTy AnsA nocnenyrollen peanusalm B PO3HUYHOW CETU 110 OMI1yCKHOU UeHe umropmepa, mo
ecmb 8 OaHHOM ripumepe 1o 96,8 pybred.

UM npuoGpeTaeT ToBap Ha TeppuTopum Pecnybnukmn Benapycb

PosHnyHaga ueHa ¢ HOC = OtnyckHas yeHa (6e3 HOC) + Toproeas Han6aska (¢ yuyetom ontoson) + HAC.
lNpumep 5.

OTnyckHas ueHa npovssoautens (umnopTepa) KypTku Myxckon 6e3 HOC = 40 pybne;

ToproBasi HagbaBka — npegenbHas MakcuMarbHasa 55 npoueHToB (cTonbel, 2 NpUNoXxeHns 1
noctaHoBneHus Ne 713);

HOC — 20 npoueHTOB.
PosHuyHas ueHa UM 6e3 HAC = 40 +40 * 0,55 =62 py6ns.
PosHuyHas ueHa UM ¢ HOC = 62 * 1,2 =74,4 py6ns.

Po3HnyHasg ueHa = OtnyckHas ueHa (6e3 HOC) + ToproBasi HagbaBka (C y4eToM ONTOBOW) + BXOOHOW
HAOC.



Mpumep.
OTnyckHas ueHa npovssoautens (umnopTepa) KypTku Myxckon 6e3 HOC = 40 pybnew;

ToproBasi HagbaBka — npegenbHas MakcuMarnbHasa 55 npoueHToB (cTonbel, 1 npunoxeHus 1
noctaHoBneHus Ne 713);

Cymma BxogHoro HOC — 10 py6nen.
PosHuyHas ueHa UM = 40 +40 * 0,55 + 10 =72 pybris.

Bce pacueTbl Ipon3BoasATCA C OKPYrfEHNEM B MEHbLLYHO CTOPOHY 40 MUHUMabHOW AEHEXHON eANHNLLbI,
HaxopsLencsa B obpalleHnn Ha Tepputopum Pecnybnukn Benapycb — 1 6enopycckas konenka.



